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ABSTRAK 

Abstrak − Penelitian berjudul Tanggung Gugat Dokter Atas Dilakukannya 

Operasi Paru-Paru Tanpa Adanya Persetujuan Tindakan Kedokteran (Informed 

Consent) Yang Mengakibatkan Meninggalnya Pasien, dengan membahas 

permasalahan apakah dokter dapat bertanggung gugat atas dilakukannya tindakan 

operasi paru-paru tanpa adanya persetujuan tindakan kedokteran (informed 

consent) yang mengakibatkan meninggalnya pasien. Penelitian dengan 

pendekatan undang-undang, konsep, dan kasus, diperoleh kesimpulan sebagai 

berikut : bahwa tindakan dokter I dalam melakukan operasi paru-paru tanpa 

adanya persetujuan tindakan kedokteran, telah melanggar Pasal 45 Undang-

Undang Republik Indonesia Nomor 29 Tahun 2004 tentang Praktik Kedokteran. 

Dokter I Tindakan dokter tersebut dikualifikasikan sebagai perbuatan melanggar 

hukum. Sehingga atas perbuatan hukum yang dilakukan, maka dokter I dapat 

dituntut ganti kerugian sesuai dengan Pasal 1365 KUHPdt. 
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ABSTRACT 

The study entitled Doctor’s Accountability for Conducting Lung Surgery without 

Informed Consent Resulting in the Patient discussed the problem whether a 

doctor who conducted a lung surgery without an informed consent and caused the 

death of the patient could be accountable. The study used a legal, concept, and 

case approach, and it resulted as follows: the action of Doctor I in counducting 

lung surgery without any informed consent had violated Article 45 of Law 

Number 29 of 2004 regarding the Medical Practice. The action of Doctor I could 

be classified as a law violation act. Therfore, Doctor I could be sued for 

compersation according to Article 1365 of the Civil Code for his act against the 

law. 
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